

Воевать грамотно и без потерь



Старший лейтенант Прасолов Михаил Юрьевич родился 30 июня 2000 года в селе Быстрый Исток Быстринского района Алтайского края. В 2019 году он окончил Быстроистокскую общеобразовательную среднюю школу и поступил в Новосибирское высшее военное командное училище. После выпуска из училища в 2023 году он продолжил службу в зоне СВО. В ходе выполнения боевых задач на Украине Михаил Юрьевич совершил подвиг, за который был награжден медалью «За отвагу».

Михаил Прасолов учился в школе на «хорошо» и «отлично»,

занимался спортивными единоборствами, бегал на лыжах, принимал активное участие в литературных вечерах и исторических конференциях. С раннего детства он мечтал быть военным и хотел поступить в Новосибирское высшее командное училище, слава о героях-выпускниках которого была широко известна в стране и на Алтае. Многие знали, что трое ребят, которые учились в этой школе № 1 села Топчиха Алтайского края: Дмитрий Ерофеев, Игорь Лелюх и Михаил Григорьевский окончили в последующем Новосибирское военно-политическое, а потом уже командное училище, совершили подвиги во имя Родины, за что и получили звания Героя Российской Федерации. Поэтому Михаил твердо решил продолжать славные традиции земляков и поступил в прославленное военное училище.

Курсант Прасолов в училище с интересом изучал военные дисциплины, современную технику и вооружение, совершенствовал спортивное мастерство. После окончания военного училища молодой офицер был направлен для прохождения службы в поселке Мулино Нижегородской области.

С 1 августа 2023 года лейтенант Прасолов Михаил Юрьевич в составе 272-го мотострелкового полка принимает участие в проведении специальной военной операции Вооруженных Сил Российской Федерации на территории Украины. Видя устремленность офицера в выполнении воинского долга, боевых задач, его назначили командиром штурмовой роты мотострелкового батальона 272-го мотострелкового полка 1-й гвардейской танковой армии Московского военного округа.

При выполнении боевой задачи по освобождению поселка Лиман Первый Луганской Народной Республики командир штурмовой роты Прасолов М.Ю. своевременно выявил выдвижение резервов противника в составе 10 человек на боевой машине пехоты. Он грамотно организовал огневое поражение и удары FPV дронами по врагу, благодаря чему враг был уничтожен и его контратака сорвана. Личный состав подразделения М. Прасолова потерь не понес. За проявленное мужество и отвагу при выполнении боевых задач старший лейтенант Прасолов М.Ю. награжден медалью «За отвагу».

За период 2023–2025 годов 272-й мотострелковый полк

вел бои с ВСУ на Купянском направлении фронта и достиг значимых боевых успехов, побед. 8 мая 2024 года министр обороны РФ отметил успехи и проявленную доблесть личного состава 272-го мотострелкового полка в зоне СВО и лично поблагодарил за это бойцов и командиров. 20 мая 2024 года бойцы штурмовой роты лейтенанта Прасолова развернули флаг России в Волчанске в честь захвата с боями первой улицы города в рамках наступления группы войск Российской Федерации «Север» в Харьковской области.

За мужество и героизм, проявленные при выполнении боевых задач, более 3000 военнослужащих полка награждены государственными и ведомственными наградами. В этих успехах и достижениях полка есть заслуги и награды подчиненных штурмовой роты старшего лейтенанта Михаила Юрьевича Прасолова.

Николай МИРНЫЙ,
председатель Правления
РОО «Московская ассоциация
выпускников Новосибирского
высшего военно-политического
общевоинского училища»,
кандидат педагогических наук,
член Союза писателей России,
полковник юстиции